

“巨人超市” 七月关闭395家大超市 改设5间“宜家” 傢俱和100间医药美容店

(本报讯) 印尼零售企业“英雄”超市公司总裁正式宣布, 由于市场萧条和严重亏损,

公司决定在今年七月份关闭在全印尼各地的395家“巨人”

(Giant)大超市。从现在起, 这些大超市都大规模打折促销活动, 以廉价销售各种货品。有些地区的“巨人”超市十分热闹, 人们热买一些较廉价的生活品。

公司负责人说明, 根据企业的战略观察和部署, 大型超市在印尼已不符合市场需求, 而潜力比较好和有正面增长的将是如“宜家”IKEA)型的傢具店和售卖健康和美容产品的Guardian, 还有卖普通生活用品的“英雄”商店。因此, 该公司将把“巨人大超市”五间改为“宜家”IKEA)傢具店, 另外计划增设100家



“巨人超市”宣布关闭全印尼大型商场



劳工会向印尼最大迷你商店Indomaret示威

Guardian健康和美容店。原有的“英雄商店”照旧营业。

由于395家大超市Giant将在七月关闭, 庞大的员工群将面对失业, 公司总裁Patrik Lindvail先生说明, 公司感谢“巨人”的员工、客户和业务合作

伙伴, 目前正进行同情和尊重的沟通, 他确保这一过程对所有相关方面和商业伙伴都是公平的。

patrik 总裁表示: “作出关闭的重大决定并不容易, 但我们认为, 为了英雄超市公司和我们员工

林郑月娥指香港有望“清零” 吁市民接种疫苗莫犹豫

香港5月26日电 香港特区行政长官林郑月娥26日在社交网站上发表文章表示, 过去一个月香港疫情持续稳定, 多日没有出现本地源头未明病例, 有望达到“清零”, 呼吁市民为已为人, 别再犹豫, 尽快接种疫苗。

林郑月娥表示, 随着香港疫情持续稳定和社交距离措施放宽, 街上人流增加, 周末很多市民到商场、郊外及泳滩等游玩。另外, 在落实多项防疫措施的前提下, 香港成功举办了多场大型活动, 包括“2021 UCI国家杯场地单车赛(中国香港)”、巴塞尔艺术展香港展会和法国五月艺术节等。今年4月发布的经济指标亦令人鼓舞。

但她指出, 香港的经济前景能否持续向好, 恢复香港与内地、香港与海外人员往来至为重要。因此, 致力令本地确诊病例“清零”和推动市民广泛接种疫苗是必须的要求。

林郑月娥强调, 专家已反复说明, 疫苗是香港乃至世界走出疫情的最佳希望, 甚至可能是唯一希望。事实上, 世界上一些疫苗接种率高的地方, 疫情明显改善, 民众生活已逐渐恢复正常。她形容, 对接种疫苗犹豫、抱观望态度, 或认为疫情稳定而无需接种等想法, 都与社会大众的盼望背道而驰。

中国新闻网

在公司赞助下的长远 出这样的决定。”
利益, 不得不需要做 (小清)

中国侨联“一带一路”华商高级研修班开班

北京5月25日电 (记者 马秀秀)中国侨联“一带一路”华商高级研修班24日在清华大学开班, 来自20多个国家和地区的47位华裔代表参加学习研修。

中国侨联副主席李卓彬在开班式讲话中表示, 本期研修班意在加强与“一带一路”沿线国家和地区

重点华侨华人工商社团的联系, 帮助华商群体更好应对国际国内形势变化带来的机遇、风险和挑战, 引导大家为推动“一带一路”高质量发展、投身构建“双循环”新发展格局等贡献更多侨界力量。

他希望大家通过学习, 能够更好地

运用丰富的事例、鲜明的视角、生动的语言, 参与开展各类形式交流活动, 主动传承和弘扬中华优秀传统文化, 让世界了解全面真实立体的中国, 推动各国文明更好交流互鉴, 当好民间外交大使, 做中外文明交流互鉴的倡导者、传播者。

清华大学校务委员会副主任袁驷表示, 华侨华人参与“一带一路”建设有独特的历史渊源、现实基础和优势资源, 是“一带一路”倡议最积极的实践者和贡献者。希望学员通过研修, 进一步加强对中国国情与发展的认识, 进一步加深对“

“一带一路”倡议的理解, 将参与“一带一路”建设从愿景变为行动, 从期待变为现实。在为期5天的培训中, 研修班邀请了相关领域知名专家教授授课, 学员还将赴中关村软件园、正大集团、阿里巴巴等高科技园区、知名企业参观交流。

中新社